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Exercice Ratios
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1] Au 31/12/2013, l'effectif global de la DRH se décomposait de
Cadres 15

N.cadres 8

DT  CDD 2

2] Effectif moyen  global de l'entreprise 1320

3] La masse salariale annuelle(chargée) représentait K€ 1.085

dont au titre de variable K€ 78

dont au titre des charges patronales K€ 407 

4]Au cours de cette même année, il y a eu les mouvements suivants
Entrées 3

Sorties 2

1] Quel est le taux du personnel encadrant de la DRH? 
2] Quel est le ratio des mouvements bruts de la DRH?
3] Quel est le ratio de la partie variable de la MS chargée?
4] Quel est le taux de charges patronales?
5] Quel est le ratio de l'équipe RH par rapport à 
l'entreprise
6] Quel est le ratio de CDD par rapport à l'effectif de la 
DRH? en %



Résultat Exercice Ratios

Michel METAY 

1] Au 31/12/2011, l'effectif global de la DRH se décomposait de
Cadres 15
Ncadres 8

DT  CDD 2
2] Effectifmoyen  global de l'entreprise 1320

3] La masse salariale annuelle(chargée) représentait
K€

1.085
dont au titre de variable K€ 78

dont au titre des des charges 
patronales K€ 407 

4]Au cours de cette même année, il y a eu les mouvements suivants
Entrées 3
Sorties 2

1] Quel est le taux du personnel encadrant de la DRH? 65,22% (15/23)*100
2] Quel est le ratio des mouvements bruts de la DRH? 0,22 (3+2)/23

3] Quel est le ratio de la partie variable de la MS chargée? 7,19% (78/1085)*100

4] Quel est le taux de charges patronales? 60,03% 407/(1085-407)*100
5] Quel est le ratio de l'équipe RH par rapport à 
l'entreprise 1,74 (23/1 320) x 100
6] Quel est le ratio de CDD par rapport à l'effectif de la 
DRH?en % 8,70% (2/23)*100


